

తమ రక్షణ గురించి సందేహించేవారికి నిరీక్షణ - కార్యక్రమం 3

అనౌన్సర్: ఈ రోజు the John Ankerberg Show లో తరచుగా అడగబడే ముఖ్య మతపరమైన ప్రశ్న: దేవునితో నిత్యత్వాన్ని గడప గలమని మీకు కచ్చితంగా ఎలా తెలుస్తుంది? అనే దానిని చర్చించనై యున్నాము.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్: చనిపోయిన ఒక నిమిషం తర్వాత మీరు క్రీస్తు యొక్కయూ, పరలోకం యొక్కయూసాందర్యాన్నీ, మహిమనూ చూడాలి. లేదా మరొక దాన్ని దేనినో చూస్తారు, అదేమిటనేది మీరు నేడు ఊహించుకోలేరు. దాన్ని గురించి మీరు ఆలోచించినప్పుడు మన మనస్సులో ఉదయించే ముఖ్యమైన ప్రశ్న: "నేను నిత్యత్వాన్ని ఎక్కడ గడుపుతాను?".

అనౌన్సర్: ఈ ప్రశ్నలకు జవాబిచ్చేందుకు మన కార్యక్రమములో Dr. Erwin Lutzer యున్నారు. వీరు Chicago, Illinois లోని మూడి మెమోరియల్ సంఘములో సీనియర్ పాస్టరుగా పరిచర్య చేస్తున్నారు. ఈ యన ప్రశ్నలకు జవాబిస్తారు: మొదట తాము క్రైస్తవులమని చెప్పుకోని ఆ తరువాత జీవితంలో క్రీస్తుపై విశ్వాసాన్ని వదిలివేసిన వారిని గురించి బైబిలు యేమని చెబుతున్నది? తన పాపాలను ఒప్పుకోకుండా క్రైస్తవుడు మరణిస్తే, దేవుడు అతనికోసం చేసిన క్రియ మొత్తం రద్దవుతుందా?. ఈరోజు రేపు నిరంతరం, మనం

రాక్షసలోనే ఉన్నామని మనకు కచ్చితంగా ఎలా తెలుస్తుంది? John Ankerberg Showలో ఈ ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి మిమ్మును ఆహ్వానిస్తున్నాం.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్ట్ : మా ప్రోగ్రాం కు ఆహ్వానిస్తున్నాం. ఒక ప్రశ్న అడుగుతాను. మీ విశ్వాసాన్ని గురించి ఎప్పుడైనా సందేహించారా? సందేహించక పోతే , వెంటనే ఈ ప్రోగ్రాం మీ కొరకే, నేటి అతిథి నా స్నేహితుడు , డాక్టర్ ఏర్విస్ Lutzer, చికాగో లోని మూడి మెమోరియల్ చర్చికి పాస్టర్ ఏర్విస్, పలువురు క్రైస్తవులకు అనుమానం. ఎప్పుడో ఒకప్పుడు క్రైస్తవులందరూ సందేహిస్తారని చెప్పవచ్చునా ?

డా. ఏర్విస్ లట్జర్. :మీరు సందేహించారా, జాన్

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్ట్ : నేను సందేహించాను. మీరూ సందేహించారు.నిజమేమిటంటే , మన చరిత్ర లో కొందరు ప్రజలున్నారు. సందేహించిన ఒక విశ్వాసిని గురించిన కథ మీవద్ద ఉన్నను కుంటాను ఆ కథ చెప్పండి.

డా. ఏర్విస్ లట్జర్. :అతడి పేరు విలియం కూపర్. పలువురికి అతడు తెలుసు, Amazing Graceను వ్రాసిన,జాన్ న్యూటన్కు అతడు మిత్రుడు. విలియం కూపర్, దేవుడు మర్మమైన మార్గాల్లో కదులుతాడు, అద్భుతమైన కార్యాలు చేస్తుంటాడు. సముద్రం పై తన పదాలను నిలిపి, తుఫాను పై నడుస్తాడని రాసిన రాత్రి ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడు. నిజానికి , కూపర్ నాలుగు సార్లు ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడు. అతడు వ్రాసిన పద్యాన్ని నేను రాసిన పుస్తకంలో ఉదాహరించాను.పిచ్చి వానిగా ఉనప్పుడు రాసినమాటలు

ఆత్మహత్య చేసుకుందామను కున్నాడు . ఆ ప్రయత్నం విఫలమవగా, తానుయూదా కన్న దుర్మార్గుడనను
కున్నాడు .

ఐతే , ఈ మాటల్ని చుసిన తరువాత ప్రజలెంతగానో ఆశ్చర్యపోయారు . అతడుఇ లా రాశాడు,ఇమ్మను మేలు
రక్షనాళాల్లోంచి వచ్చిన రక్షతో నిండిన రక్షతోనింపబడిన ఊటఅది.అవాగులో కడుక్కుంటే పాపంవలన వచ్చిన
మరకలన్నిమాయమ్ తయి.ప్రపంచవ్యాప్తంగా సువార్తికులకు ఈ పాటు గుర్తుంటుంది.మరొకచరణం
దీనిలో ఉన్నది.చనిపోమన్న దొంగ ఆఊటను చూచిసంతోషించాడు,అతల్లంటి పాపినైన నేను దాన్లో పాపాల్ని
కడుక్కోగాలనఅతడు సందేహించి,అలాగే చనిపోయాడు.

రక్షణ పొందాడ?మీరు అతడి మిశ్రాలతో పరిచయ స్థులతో మాట్లాడితే,చెప్తారు," పొందాడు.ఇతడు దేవుని
ప్రేమించాడు.తనరక్షణ గురించితలంచేవాడు,రక్షింప బాడండుకు తనకు వీలైనంతగా కృషిచేయలకునేవాడు,ఏదో
మర్మకరణం వలన,బాల్యంలో వేద్దింపులకు గురైనందువలననేమో-దీనికి రుజువులు ఉన్నాయి-

క్రీస్తుప్రేమనంగికరించ లేకపోయాడు,క్షమింపరానిపాపం చేశానాని నిరంతరం వేదనపడు

తుండేవాడు,ఈ అంశాన్ని మనం లోతుగాచర్చించాలి.ఎందుకంటే,కొందరు ప్రజలు

క్షమించారని పాపం చేశామని వేదన పడుతున్నారు,దీన్నో శుభావార్త ఏంటంటే,అలా

తలంచేవారు,అలాంటి పాపంచెయ్యనే లేదు,ఎందుకంటే,మీరు క్షమించారని పాపం చేసి ఉంటే,ప్రభువునూ,ఆ

మన క్షమాపణనూ మీరు కోరుకోరు.క్షమించరాని పాపంచేశామనితలంచే వారి వద్దనుండి,నాకు నిరంతరం

జాబులు అందుతూనే ఉంటాయి.

ఐతే ఇతన్ని దేవుడు ఘనంగా వాడుకున్నాడు.ఇతడి పాటల్ని మనం ప్రేమిస్తున్నాం.ఇతడు వ్రాసిన గీతాలలో

ఎక్కువ భాగం నా లైబ్రరీలో ఉన్నాయి క్రీస్తులోదేవుడు మన కోసం చేసిన పనుల గురించి

పటరశాడు,నాకు మేలు చెయ్యాలనుకునే నీవు దేవునిగా ఉటావు,ఇదినా మేధస్యుకు

అంధకారం,నాహృదయానికి సూర్యకిరణం.ఎందుకు సందేహించడనేదే ప్రశ్న.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : సరే,దీన్నోకక్షణం ప్రక్కన పెట్టి,మిపుస్తకంలోని

ప్రత్యేక అంశాన్ని కొంచం చర్చిద్దాము. ఇంతకంటే లోతైన నిరాశ మరొకటుండదు. కారణం ఏవైనా ఎవ్వరూ రక్షణ

పొందలేరనే,నమ్మకాన్ని మించి బాధించే అంశం మరొక టుడదు.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :ఔను.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : దీన్ని గురించి కొంచం చర్చిద్దాం.ప్రజలు ఎందుకిలా సందేహిస్తున్నారు?మీ

పుస్తకంలో

మీరు ఒక అంశాన్ని గురించి చెప్పారు? ప్రజలంటారు,"ఎప్పుడు నిర్ణయించుకున్నానో

నాకు జ్ఞాపకం లేదు.ఎప్పుడలా ప్రార్థించానోజ్ఞాపకం లేదు.రాక్షనపోదా నా?

నిజమే.సందేహానికి కారణాల్ని గమనిద్దాం,ఆతరవాత కూపర్ వద్దకువేలధాం,మనం అతణ్ణి

మధ్యలో వదిలెయ్యకూడదు,ఎందుకంటే నిరంతర సందేహప్రాణలకు మనం సహాయపడాలి,అతడు నిరంతర

సందేహప్రాణి.ప్రజలేప్పుడు రక్షింపబాడ్డారో చూడాలి.పూర్తిరక్షణ.పలువురికి ఎప్పుడు రక్షణ పొందారో

గుర్తుంటుంది.మా పొలంలో కుర్చిముందు మేకరించి క్రీస్తునంగీ కరించిన సందర్భంనాకుగుర్తుంది.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : నిజమే , ఇది పూర్తిగా అబద్ధ బోధ మరొక అంశాన్ని వివరించండి. క్రీస్తును

మన హృదయాల్లోకి ఆ హ్వనిం చాలి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :ఔను, ఇది వారు హృదయాల్లోకి ఆ హ్వనిం చిన వారు రక్షణ పొందారని చెప్పుకుంటారు

అలా చెప్పడం కూడా సరి కాదు, ఎందుకంటే క్రీస్తు మన పాపాన్ని భరించదని

విశ్వసిస్తూన్నామా లేదా అనేదే ముఖ్యాంశం.కనుక ఇది కూడా అబద్ధబోధే.అసరధభావం.

క్రీస్తును రక్షకునిగా అంగీకరించిన తర్వాత ఒకడు జీవితంలో ఎదైనా పాపంచేశాడనుకొండి.అవినీతి

కార్యన్నిచేశాడనుకొండి.అతడేమని తలుస్తాడు?నీవు క్రైస్తవుడవేనా?

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : నిజమే.సాతాను,మనసులో ఈ ఆలోచనను నిలుపుతుంది,"నీవు నిజంగా

క్రైస్తవుడవైతే,ఎలాంటి పనిచేసిఉండవు,"

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :ఔను.కనుక,దానిఫలితంగా,ఏమవుతుందంటే,ప్రజల మనసుల్లోకి సందేహాలు

ప్రవేశిస్తాయి.విశ్వాసానికి,భావాలకు మధ్య గందరగోళం.Luther లోను నీవు రక్షణపొందావా?"అని అడుగగా

అతడు,లేదు అలా అనిపించడం లేదు.ఇతేనా భావాలకన్నా నావిశ్వాసమే

బలమైన"దన్నాడు,ఇదినిజంగా మంచి సలహా.ముఖ్యంగా మనం,ఇక్కడేంచెయ్యాలంటే మనం సత్యంపైన

ఆధారపడి ఉన్నామనీ,సత్యం మన భావాలపైన కాక దేవుని వాక్యంపై,వాగ్దానాలపై

ఆధారపడి దానిగ్రహించాలి,భావాలు ముఖ్యమైనవే,అవి సత్యాన్ని,విశ్వాసాన్ని

అనుసరిస్తుంటాయి.వితేరక్షణ పొందా మని సదాతలంచ లేము.ఇది విశ్వాసపు అంశం.

మరొక అంశం చెప్పుతున్నాను,అది, నిరంతరసందేహ ప్రాణి సంగతి.ఇక్కడ మళ్ళి కూపర్ నుగురించి

మాట్లాడి,ఆతర్వాత అతడికి సహాయపడడాం,మళ్ళి, Luther లో మాటలే. అతడాన్నాడు,నాచేతిలో నిండుగా

డబ్బున్నపర్చు ఉంటే,వణికే చేత్తో పట్టుకోవచ్చు.లేదావనక్కుండా ధైర్యంగా పట్టుకోవచ్చు.ఎలా

పట్టుకున్నా,పర్చులోపల డబ్బుమాత్రం మారదు.వాస్తవమేమిటంటే,మేమికర్యక్రమంలో చెప్పినట్లుగా,మనం

తప్పుడు సంగతులను బలంగా విశ్వసించడంకంటే,అనుమాలతో సతమతమవుతూ కూడా క్రీస్తును

విశ్వసించడం మేలు,ఎందుకంటే విశ్వాసం కాదుగాని దేనిని విశ్వసిస్తున్నామనేదే ఇక్కడ ముఖ్యంకం దీనిని

మనం ప్రజలకు నొక్కిచేప్పాలి.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : : మరికొంచం ముండుకేల్లండి. సందేహప్రాణాలను,స్వయం నిర్ణయ

శక్తిగలవాళ్ళను పోల్చి చెప్పండి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :చూడండి,ఇదెందుకు ముఖ్యంక మయ్యందంటే, కొందరు నమ్మకుడదని నిర్ణయించు

కున్న ప్రజల్ని మనమేమి చెయ్యలేము,దేవుని వాక్యాన్నిచదివి,లోతుగా ధ్యానించమని మాత్రం

చెప్పగలం,నమ్మకుడదని ముందేవారు నిర్ణయించుకున్నారు.వాదనల్లో,బలవంతంలో ఎవ్వరీ నమ్మించ

లేము.నిజంగా సత్యాన్ని వెతికేవ్యక్తి కంటే ఇది ఎంతోవేరైనది,అతడు,నాకు సత్యమేంటో తెలియదు.

ఏతే దాని అంతరాధ్ధాన్ని తెలుసుకోదాచాను.బైబిలు చదివిన తర్వాత యేసు దేవునికుమారుడని

నాకునమ్మకంకలిగితే,నేను లొంగిపోవాల్సి వచ్చిన,సిలువనచ్చకపాయినా,నేను దానిని అంగీకరిస్తాను.ఇది

వేరొక రకం అనుమానం,క్రీస్తును విశ్వసించినమూలని అనుకుంటున్న,తన విశ్వాసాన్ని గురించి అనుమానించే వ్యక్తి,"నేను నమ్మను అనేవానికన్నా ఎంతో వ్యత్యాసమైన వాడు.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : ఔను.తర్వాతి అంశాన్ని చూద్దాం.బలహీనవిశ్వాసాన్ని తప్పు విశ్వాసంతో పోల్చండి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :మరలమానము ఇక్కడ,తప్పక చెప్పాల్సినముఖ్యశంకోకే వచ్చాం.మనం విశ్వాసం ఎంతకొద్దిగా ఉన్నా-యేసుచేస్తున్నాడు,మీకు ఆవగింజత విశ్వాసముండిన యెడల ,"చిన్న ఆవగింజ (మత్తయి 17:20)అది చాలు.సరైనవ్యక్తిపై విశ్వాసం నిలిపితే,ఎక్కవ విశ్వాసంఅనవసరం.ఏతే మీరు ఏదో వస్తువుపై, అంశంపై అధిక విశ్వాసం నిలిపినా,అది రక్షించదు గనుక మీరు తప్పిపోతారు.కనుక విశ్వాసం కాదుగాని,దాన్ని ఎవరిపై నిలుపుతున్న మనదే ముఖ్య మనిచెపుతున్నారు.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : సరే,అంశాన్ని మార్చి,సందేహంలో ఉన్న ప్రజలకు నిరీక్షణ నందు జేద్దా- అంతరాత్మగద్దెంపులకు లోనయ్యే వ్యక్తిని గురించి మీరేమంటారు?

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :చూడండి, ఇలాంటి వ్యక్తులు మా సంఘంలోకూడా ఉన్నారు.ఒకరికి నేను క్ నిర్లింగ్ చేశాను,అతడు మంచిక్రైస్తవుడని అందరికీతెలుసు విశ్వాసపుఫలాలను అందుకున్నాడు.క్రైస్తంట్ ప్రేమ.అతడు విశ్వసించేందుకు కారణాలున్నాయి.ఏతే,ఇతర మానసిక కారణాల మూలంగా,మరో కూపర్ లా మారాడు,ఏదో అపనమ్మకం,ఇలా చెప్తుంటాడు"తగినంతగా విశ్వసించానో లేదోనకేతెలియదు.నమ్ముతున్నాను,కానీ- "అతనికి,చాలాకాలం ప్రోత్సాహాన్ని అందజేశాను,సత్యాన్ని చూపించాలని ప్రయత్నించాను.

వారిపాపాల్ని తగ్గించి చెప్పడంతో మనం వారికీ సహాయపడ లేము.కొందరు

ప్రజలలాచెప్పుతుంటారు."ఇదిగో,మీరు రక్షింప బడినారు-మీరు పాపంచేశారు గాని,అదేమీపెద్దపాపం

కాదు,"నేనలాచేప్పను.బెన్ మనంకృపకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి చెప్పాలి.నిజంగా జరిగిన ఒక సంగతి చెప్పుతున్నాను

Luther లోకు మిత్రుడు, Martin Luther లోకు ఇలా జాబువ్రాశాడు Luther లోచేసినతప్పుకు నన్నునేను

క్షమించు లోలేకున్నాను. (అతడు ఒకరికి పొరపాటు సలహాలను చెప్పాడు),కృంగిపోతున్నాను,"Luther లో

ఇలా అనలేదు,చూడు S palatin అదేమీ పెద్దపాపం కాదు,మరీ ఎక్కువగా చింతించకు,

అతడాన్నాడు,"మాములు చిన్న పాపాలకోసం యేసు చనిపో లేదు,లేదు, S palatin ఘోరపాపాలకై

చనిపోయాడు."

ఎవరైనా నా వద్ద కొచ్చి నేను క్రైస్తవునే కాని,ఎంత ఘోరపాపాలు చేశానో చూడమంటే,నేను

అవేమి పెద్దపాపాలు కాదని చెప్పను.ఎమనిచెపుతానంటే,"ఇదిగోచూడు,యేసుమరణంలో

ని దేవుని కృపలో అన్నిపాపాలు తొలగిపోయాయంటను.వారుక్రీస్తు వైపుకుచుచేలా నివృసహాయపడు తూనే

ఉండాలి.క్రీస్తువాగ్ధానాలను నమ్మి,విశ్వాసంలో ఎదిగేలాసహాయపడు తూనే ఉండాలి,సందేహాల్నిజయించేందుకు

ప్రజలకు నీవు ఇలా సహాయపడాలి.

దీన్లో శుభవార్త ఏమిటో తెలుసా?మెదట దుర్వార్త చెప్పుతున్న.కూపర్ విశ్వసించకుండానే చనిపోవడం

దుర్వార్త.అతడు క్రీస్తును మాత్రమే నమ్మితే సరిపోతుందనేది శుభవార్తసందేహాలున్నా రక్షింపబడ తాడు-

కనుక, మన మనసులో సందేహాలున్నప్పటికీ విశ్వసించావచ్చు నని చెప్పుతున్నాను.వీలైతే,విరామం తర్వాత

దీన్ని గురించి బైబిల్లోంచికొన్ని ఉదాహరణ లిస్తాను.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : ఔను.మీరు చెప్పింది శుభవార్తే ననుకుంటున్నను విరామానికి

ముందుగా.దీన్నికొంచం చర్చిద్దాం,ఎందుకంటే చాలామంది జైలు ఖైదీలు,మీరు ఈ సంగతుల్ని రేడియో

పోగ్రం లో బోధించి నప్పుడు విని ఉంటారు బాలలపై అత్యాచారంమానభంగాలు,హత్యలు చేసిన వారు, T.V

ప్రోగ్రాములలో ఈ ప్రసంగాలను విని,మాకుజాబులు వ్రాస్తున్నారు.అనేక సమస్యలతర్వాత ఇటీ వలనే విడాకులు

తీసుకున్న

కొందరు ఉన్నారు.ఎంతో కృంగిపోయిన స్థితిలోఉన్నారు.ఔనా?వినండి దేవుడు వారి ని ప్రేమించి,వారిపాపాలను

క్షమించి,వాటిని క్రీస్తుపైనంచాడని గ్రహించాలి.విరామానికి ముందువీరికి ఒక మాట చెప్పండి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :ఔస్,మరణానికి ముందు హిట్లర్ క్రీస్తునంగికరించి ఉంటే,రక్షింప బడేవాడు.ఈ సంగతి

నేనోకరితో చెపితే అతడుమండి పడ్డాడు. అలాంటి దుర్మార్గుడిని రక్షించే దేవుడు ఏందేవుడని"కోపడ్డాడు.ఆ

ప్రశ్నకు జావాబు ఏమిటో తెలుసా?యేసు,సిలువ మరణంలోచేసిన పనిని గ్రహించిన దేవుడు,

క్రీస్తునంగికారించిన హిట్లర్ నైనా బాలలపైఅత్యాచారం చేసేవారి నైనసరే క్షమి స్తాడు.యేసుక్రీస్తు చేసిన కార్యం

అంత అద్భుతం,అంత అరిపుర్ణం ఏతే,యేసును నమ్మని వాడు మంచి వాడైనా,పన్నులు కట్టేదాడైనాదేవుడు

క్షమించాడు.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : బాగుంది ఈ సంగతి నాకెంతో నచ్చింది Erwin.ఇది

అద్భుతం,వాస్తవం.ఇప్పుడు విరామానికి వెళదాం.తిరిగివచ్చినటరావత,కొందరు గొప్పవిశ్వాసుల్ని గురించి

మాట్లాడ బోతున్నాం. బైబిల్లో ఉన్నవిరుకుడా అనుమానించారు.మీరు క్రైస్తవులైనా సందేహించావచ్చు,

విరామం తర్వాత ఈ సంగతుల్ని మాట్లాడదం.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : తిరిగివచ్చం. మీ విశ్వాసాన్ని గురించి సందేహాలు కలిగాయా?మంచిది సందేహంవచ్చినందున మంచిదని చెప్పడం లేదు సందేహించామని ఒప్పుకుంటే, ఈ ప్రసంగంమికే Erwin సందేహిస్తున్న వారికి సయంచేయ బోతున్నాం,క్రీస్తు చేసిన కార్యాన్ని గురించి మీ వద్ద మంచి కథ ఉన్నది.దాన్ని చెప్పండి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :ఔను.ఆసక్తి కరంగా చెప్పాలి,ఔను,ఎందుకంటేఅది చాలా పెద్దకథ.ఐతే సంగ్రహంగా చెప్పతాను.ఏంటంటే,రకరకాల file ఉన్నగదిలోకి ఒకతను వెళ్లి దీన్లో నా జీవితకథఉన్నదన్నాడు,ఉదాహరణకు,ఒక అల్మారాలోనాకు పరిచయస్తుల ఫైళ్లు,నేను కలసి ప్రార్థించిన వారి ఫైళ్లు-మరొకటి,మనసులోకివచ్చిన కమపురిత ఆలోచనల ఫైల్-చాల పెద్ద ఫైల్ నేను చేసిన వివిధ లైంగిక పాపాలుమరొక ఫైలుపైన నేను దర్శించిన Internet సైట్ లు" అని వ్రాసి ఉన్నది.అతడు సిగ్గుతోక్రంగి పోయాడు,వెంటనే తలుపుమూసి ఆతాళాన్ని దూరంగా పర్యాయలను కున్నాడు.

ఏడుస్తుండగా,ఉన్నట్లుండి,ఎవరో అతని ప్రక్కన నిల్చున్నారు.నమ్మలేక పోతున్నాడు.తలెత్తి చూశాడు.ఓ- ఆయన:ఆయన కాకూడదు,క్రీస్తు కాకూడదు,"అతడు సిగ్గుతోకుమిలిపోతుండగా యేసు వచ్చి అతడిని కౌగాలించుకున్నాడు.యేసుకు కూడా దిగులేఅప్పుడు యేసు అక్కడున్న ఫైళ్ళును అన్నింటిని చూస్తున్నాడు.అనేక వందల ఫైళ్ళు ఉన్నాయి త్వరత్వరగా చూస్తున్నాడుయేసు ఈ కార్డులను

పరిశీలిస్తుండగా, అతడు సిగ్గుతో, అపరాధభావంతో కుమిలి పోతున్నాడు, ఎందుకంటే యేసు అతడి

జీవితరహస్యాల్ని చూస్తున్నాడు కదా?

యేసు చదవడం ముగించి, అతడి కోక కార్డును చూపించాడు, అతడు చేసిన పాపం క్రింద యేసు తన స్వరక్తంతో తన పేరునే వ్రాసి సంతకం చేశాడు. తర్వాత యేసు దగ్గరకొచ్చి, కౌగలించుకొని సమాప్తమైనదని చెప్పాడు, జాన్, ఇదే సువార్త ఈ ప్రోగ్రాంను చూస్తున్న ప్రజల్లో కొందరు సిగ్గుతో, అవమానంతో, ఎంతగానో క్రుంగిపోతున్నారు. యేసు సమాప్తమైనదని, చెప్పి సిలువపై మరణించి నప్పుడు. క్రీస్తు వద్దకు వచ్చేందుకు ఒప్పుకుంటే, తమకు క్షమాపణ లభిస్తుందని వారు గ్రహించాలి.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్ట్ : బైబిల్లోని భక్తులకు కూడా సందేహాలున్నాయని చెప్పి ప్రజలను ప్రత్యహిద్దము.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్ : బాప్తిస్మ మిచ్చు యెహోను. ఇతని చూడండి. వరుసకు క్రీస్తుకు దాయాది. జైల్లో

ఉన్నాడు, యేసు తన్ను విడిపిస్తాడనుకుంటున్నాడు, నేడు ప్రజలు అద్భుతాలనాశిస్తున్నట్లే

అతడు ఆశిస్తున్నాడు, "రాబోవువాడవు నీవేనా? మేము మరియేకని కొరకు కనిపెట్ట వలెనా?" అని అడిగేందుకు

తన శిష్యుల్ని పంపాడు (మత్తయి 11:2) ఏమంటున్నాడంటే, "యేసు, నివేమేస్యయ్యవు అను కున్నాను.

మేస్యయ్యవా, కదా?" యేసువారికి

చెప్పి పంపించాడు, "మృతులు లేపబడుచున్నారు, అంధులు చూచున్నారు, "తర్వాత యేసు ఒకమాట

చెప్పాడు, "న విషయమై అభ్యంతరపడని వాడు ధన్యుడు, "నేను ఈ అంశాన్నే నా మాటల్లో

చెప్పుతున్నాను. నేను పనిచేసే విధానాన్ని చూసి అభ్యంతర పడని వాడు ధన్యుడు, "మంచి దేవుడు

చేస్తాడని వారు ఆశించే పనుల్ని నేను చేయనందున వెంటనే సందేహించని వాడు ధన్యుడు, ప్రార్థనకు నేను

జవబివ్వనందుననువారుఎదురు చూస్తున్న అద్భుతం చేయనందునను సందేహించని వాడు

ధన్యుడు"ఆశీర్వాదంవచ్చినా రాకున్నావిశ్వాసాన్ని వదలని వాడు ధన్యుడు."

నాకు తెలిసినంత వరకు,యెహూను తన సందేహాలతోనే చనిపోయాడు.ఐనను , "స్త్రీలుకనినవారిలో యెహూను

కంటే గొప్పవాడేవాడును లేడని"(లూకా7;28)యేసు క్రీస్తు చెప్పాడు.కనుక,నేడు ప్రజలకుచెపుతున్నాను.మీకు

సందేహాలున్నాట్లె,ఫరవాలేదు,మీలోని విశ్వాసం,ఎంత అల్పమైన దైనా,ఎంత అస్థిరమైనదైనా,క్రీస్తులో

మాత్రమే విశ్వాసంనిలిపితే,అది ఈలోకంలోనుండి పరలోకానికి తీసుకు వెళుతుంది.మరొక

కథకుసమయముందా,జాన్?

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : ఉంది,చెప్పండి.

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :కొన్నేళ్ళ క్రితం Washington, DC , లోఒక సదస్సుకు వెళ్ళినపుడు,ఒక

రహస్యపోలీస్ఆధికారి కూడా వచ్చాడు.అతడు" White House కు వస్తారా?"అని అడిగాడు Memorial Day

వారాంతానికి అధ్యక్షుడుఅక్కడి శిబిరంలో ఉంటాడు.మిమ్మల్ని తీసు కేల్తానన్నాడు Oh నేను

రానంటానా,జాన్?నేను మాఇద్దరు కునరైలతో టివేళ్ళను, అక్కడ పలువురు పోలీసులు, ID నిచూపేందుకు

నాకుమారై పర్చును తెరుస్తుండగా,ఒకభటుడు,మీరు అతన్నో వచ్చారు కదా?"అన్నాడు.ఆమె

ఔనన్నదిలోనికివేళ్ళండన్నాడు White House తలుపు వద్దకు వెళ్ళం.మరింతగా భటులు.వారు అతన్ని

చూసిఆతర్వాత మావైపుచుసి చెప్పారు,"ఇతన్నోవచ్చారా లోనికేళ్ళండి."

లోపలహాల్లో మరింత మందిభటులు.వారూఅలాగే చెప్పారు,నేను ఆ మూలకు చూసినపుడు,నా

కనుకోలుకులలోంచి ఓవాలీఆఫీసు కనపడుతున్నది.హాలుకు చివరన,ఒక్కరక్షకభాటుడు మాత్రం నిల్చని

ఉన్నాడు,అతడు ఏజంట్ నూ మమ్మల్ని చూశాడు,"లోనికి వెళ్ళండి,"అన్నాడు.అధ్యక్షుని బల్ల వద్దకు

పంపలేదు గాని Oval ఆఫీసులోకి వెళ్ళం.క్షణం ఊహించుకొండి.ఆదరం కలసి చనిపోతున్నా

మనితలంచండి.9/11 తర్వాత ఈ ఊహలు సులభమై పోయాయి.తెరకు అవతల యేసు మనల్ని కలుసుకుని

పరలోకానికి తీసుకుపోతున్నాడు.దారిలోరక్షకభటులు, దేవదూతలు కావాలి ఉన్నారు.మెదటి బృందం

వద్దకువెళ్ళం.వరుమనల్ని,యేసును చూసి చెప్పారు,"ఆయనో వచ్చారా?లోనికేళ్ళండి."

దారిలో మరింతమంది దేవదూతలు యేసునుచూసిచేపుతారు,"ఓ ,ఆయనో

వచ్చారా?లోనికేళ్ళండి."ఉన్నట్లుండి,సమీపించలేని వెలుగులో దేవున్నిచూస్తాం.దేవుని

పరిశుద్ధతను,సౌందర్యన్ని చూస్తామని బైబిలన్నది,ఆయన మనమెన్నడూ ఊహించ

లేనంతసౌందర్యవంతుడు,పరిశుద్ధుడు,హృదయాల్నిపరిశీలించు కునిమానం లోపలికివెళ్ళ

లేమంటాం,ఎందుకంటేగర్భవిచ్ఛిత్తి చేయించుకున్న స్త్రీలు మనలో ఉన్నారు.అవినీతి

నిడినపురుషులున్నారు.మరు మనసుకుముందుస్వలింగ సంపర్కంలో జీవించిన పురుషులున్నారు.అందరం

అనేక ఘోరాలుచేసిన పాపులం.లోనికేవేళ్ళ లేమంటాం. దుతలంటారు,"ఆయనో వచ్చారు,లోనికేళ్ళండి."

అందరం లోనికెళ్ళిన తర్వాత,తండ్రి, కుమారునితో చెప్తాడు,"నా బిడ్డల్ని ఇంటికితీసుకొచ్చినందుక

Thanks ఎందుకంటే వారిని నేనెంతో ప్రేమిస్తూ,వారితో ఉండలనుకుంటున్నాను.వారిని నేను ఎంతోజాగ్రత్తగా

పరిశీలించాను గాని,వారిలో ఎలోపము కనిపించ లేదు"అందుకే మనమిలా పాడుతాం,"ఆయన నీతి

వస్తాన్నిధరిమ్ముకున్నాం,సింహాసనంముందు పాపంలేకుండా నిల్వోగలం.మనలో

కొందరుసందేహప్రాణులున్నారు,జాన్.ఐతే వారు క్రీస్తును మాత్రమే విశ్వసిస్తారు. పరలోకరాజ్యంలో వారు మనతో

కలుస్తారు.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : చార్లేట్ ఎలియట్

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :చార్జ్డ్ ఎలియట్,ఇంత ప్రసిద్ధిపొందిన గీతాన్నివ్రాసిన ప్రారంభ దినాలలో,ఆమె సోదరుడుఎంతో చక్కని ఈ మాటల్ని చెప్పాడు."నన్ను ఈ గేయంకదిలించినంతగా మిగతావి ఏవి కదిలించలేదు."ఆ గేయం ఇది."క్షమాపణకుఅర్హుడిని కాను.నివునాకోసం రక్షం చిందించావు.నన్ను నీ వద్దకు పిలుస్తున్నావుదేవునిగొర్రెపిల్లా,వస్తున్నా, వస్తున్నా."ఇదినిజంగా చాలా ముఖ్యమైన అంశం,జాన్, అందరూవింటున్నారు.నేనిప్పుడు అనేకమైనసమస్యలతో, కష్టనష్టాలలో పడి కొట్టుకుంటున్నాను.మనసులోపలపోరాటాలుభయాలు,దేవుని గొర్రెపిల్లా,నేను వస్తున్నా,నేను వస్తున్నా,"జాన్;సందేహంతీరిన తర్వాతక్రీస్తు వద్దకు వేల్గోచ్చని అనుకోకండని నేను చెపుతుంటాను,మీ సందేహాలతోనే రండి. మిమ్ములను రక్షించాగల దేవుని వద్దకు రండి.

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : వాళ్లకు రవాలని ఉంది వాళ్ల కోసం ప్రార్థించాలి. క్రీస్తును నమ్మ బోయే వాళ్ల కోసంకూడా ప్రార్థించాలి. నిజంగా నమ్మలనుకున్నమా అని అలోచిస్తున్నరేమో ఇది వారికి ద్రువీకరించు కునే అవకాశం. వారికోసం ప్రార్థించండి

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :మంచిది , తండ్రి యేసు నామము మన ప్రార్థిస్తున్నాను, ఈకార్యక్రమాన్ని చూస్తున్న వారిప్పుడు వెంటనే తమ విశ్వాసాన్ని యేసు క్రీస్తు వైపుకు బదిలీ చెయ్యాలి . తటపటయిస్తూ ఐనా సరే వారిలో ఎన్నిసందేహాలున్నాసరే . మనల్ని తండ్రి సన్నిధిలోకి నడిపించే అర్హత ఉన్న యేసు వద్దకు వారు రావాలి. వారు ఈ విధమైన ప్రార్థన చేయుదురు గాక. తండ్రి నేను పాపినని తెలుసు. అనర్హుడనని తెలుసు. ఐతే ఇప్పుడు క్రీస్తును అల్లుకుంటున్నాను. నమ్ముతున్నాను . యేసు నా పాపాలను క్షమించి దేవుని సన్నిధికి తీసుకు వెళ్ళాడని సన్నిధికి తీసుకువెళ్ళాడని నమ్ముతున్నాను. వారికి ఆ సమర్థ్యన్నివ్వండి. యేసు నామం లో ప్రార్థిస్తున్నాం . ఆమేన్

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : ఈ సమస్యను తీర్చేందుకు ఒక వచనాన్ని మీరు చెప్పుతుంటారు.వాక్యం లోని

వాగ్దానం ఏమిటి?

డా. ఎర్విన్ లట్జర్. :యోహాను పదవ అధ్యాయం లో నా గొర్రెలను నా చేతి లో నుండి ఎవ్వడును అపహరింప

డని యేసు చెప్పుతున్నాడు నా గొర్రెలు తండ్రి చేతిలో నూ ఉన్నాయన్నాడు. (యోహాను 10 : 28-29) క్రీస్తు

నంగికరించిన కోతల్లో , ఈ వాగ్దానం, నన్ను తండ్రి వద్దకు చేర్చ గల కాపరి చేతుల్లో నేనున్నానని నాకు

నమ్మకం కలిగించింది

డా. జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ : ఊ. ప్రభువునామమును బట్టి ప్రార్థన చేయువాడెవడో వాడు రక్షింప బడును.

ఈవాక్యం నాకెంతో సహాయ పడింది. అలాగే ప్రార్థిం చాను,పలువురు ప్రజలు మీతో ప్రార్థిం చారు.ఈ చివరి పనిని

దేవుడు చేస్తానన్నాడు, రక్షిస్తానన్నాడు,(రోమా10;13) వీలైతే రక్షిస్తాననడం లేదు.ప్రార్థిస్తే

రక్షిసానంటున్నాడు.క్రీస్తునంగికరించిన రోజునఅవార్గనాన్ని నేను నమ్మాను.కనుక ప్రియులారా;ఈ

సంగతులను గురించి ఆలోచించండి-దేవుని ప్రేమను గుర్తించి హృదయంలో సంతోషంకలుగుతుంది,

తప్పించుకునేందుకా యన రంధ్రాన్వేషణచేయడం లేదు,ఆపని మనం చేస్తున్నాము.నీపైన తన

చేతినుంచాడు.రక్షించి పరలోకంతీసుకెళ్ళేందుకు నిచుట్టు తన చేతులనుంచాడు,ఆయన్ను నమ్మి

సంతోషించండి.

మా మరిన్ని టీవీ ప్రోగ్రామల్ని చూసేందుకు ఉచిత John Ankerberg Show App చెసుకొండి

"యేసు క్రీస్తును అంగీకరించడానికి ప్రార్థించు" @ J Ashow.org ను

ద జాన్ ఆంకర్ బర్గ్ షో

పోస్ట్ బాక్స్ 8977

చట్టనూగా, TN 37414 అమెరికా.

మా వెబ్ సైట్: J Ashow.org